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terrogazioni dell 'onorevole Morgari vengono 
r imandate e inscr i t te in fine del l 'ordine del 
giorno, salvo le a l t re del iberazioni che la 
Camera potrà prendere. 

Viene ora una interrogazione dell 'ono-
revole Cavagnar i al minis t ro dei lavori 
pubblici . 

Cavagnari. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Cavagnari. Prego l 'onorevole pres idente 

di r imandare a domani lo svolgimento della 
mia interrogazione, perchè l 'onorevole sotto-
segretario di Stato per i lavori pubbl ic i 
non può in terveni re alla seduta d 'oggi es-
sendo impegnato nel l 'a l t ro ramo del Par la-
mento. 

Presidente. Va bene : essendo l 'onorevole 
sotto-segretario di Stato per i lavori pub-
blici obbligato a presenziare la discussione 
nell 'al tro ramo del Par lamento, e non po-
tendo quindi in tervenire alla seduta odierna 
della Camera, l ' in terrogazione dell 'onore-
vole Cavagnar i r imane inscr i t ta nel l 'ordine 
del giorno. 

Verrebbe ora una interrogazione del-
l'onorevole Maury al minis t ro delle poste e 
dei telegrafi ; ma egli ha chiesto un con-
gedo che gl i è stato conceduto, quindi la 
sua interrogazione sarà posta in fine del-
l 'ordine del giorno. 

Verrebbe ora un ' interrogazione dell 'ono-
revole Pav ia al minis t ro dei lavori pub-
blici ; ma per le stesse ragioni per le qual i 
non può svolgersi la interrogazione del-
l 'onorevole Cavagnar i anche questa interro-
gazione r imane nel l 'ordine del giorno. 

Pavia. Ma si svolgerà domani o dopo? 
Presidente. Si svolgerà appena l 'onore-

vole sotto-segretario di Stato per i lavori 
pubblici potrà essere presente. 

Verrebbe ora un ' interrogazione dell 'ono-
revole Bat te l l i al ministro del l ' interno « sul 
contegno tenuto a P isa dagl i agent i della 
pubblica sicurezza durante una pubbl ica 
conferenza poli t ica il 25 gennaio corrente. » 

(Il deputato Battelli non è presente). 
Questa interrogazione s ' i n t e n d e deca-

duta. 
Verrebbe ora un ' in ter rogazione dell 'ono-

revole Cirmeni al minis t ro degli affari esteri; 
ma non essendo presente sven tura tamente 
il ministro, nè il sotto-segretario di Stato 
per gli affari esteri , anche questa interro-
gazione r imane inscr i t ta nel l 'ordine del 
giorno. 

Viene dopo un ' in terrogazione del l ' ono-
revole Di Scalea al minis t ro delle finanze 
« sui cri teri i adot ta t i per l 'est imo catastale 
nelle provincie meridional i . » 

(Il deputato Di Scalea non è presente). 
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Questa in terrogazione s ' in tende deca-
duta . 

Viene quindi una interrogazione de l -
l 'onorevole De Bernard is al minis t ro del-
l ' is truzione pubbl ica « per conoscere se in-
tenda presentare i provvediment i , da p iù 
anni promessi, per porre l ' I s t i tu to di Belle 
Ar t i di Napol i nel le condizioni r ichieste 
dal le esigenze ta t t iche , ed in conformità 
dello s ta tuto. » 

Presidente. L'onorevole sotto-segretario di 
Stato mi scr ive che le sue condizioni di 
salute gl i impediscono d ' in te rven i re alla 
Camera : quindi anche questa interrogazione 
r imane al l 'ordine del giorno. 

Verrebbe ora una in terrogazione del-
l 'onorevole Camera al minis t ro del l ' In terno 
« per sapere quale e quanta responsabi l i tà 
abbiano gli agent i di pubbl ica sicurezza di 
Scafa t i nel la morte del signor Vincenzo 
Cardinale di Sala Consil ina e quali provve-
diment i abbia creduto di adottare in vista 
della grav i tà del caso ». 

Ronchetti, sotto-segretario di Stato per V interno. 
L'onorevole Camera mi ha pregato di rin-
viare questa interrogazione ad a l t ra seduta, 
avendo r isaputo che in seguito al fa t to che 
forma oggetto della sua interrogazione, fu 
iniziato un processo penale, Na tura lmente 
egli ha compreso che in tale condizioni di 
cose io non gl i posso dare oggi nessun 
schiar imento per non pregiudicare l 'azione 
del magis t ra to . Di qui la preghiera che egli 
mi ha rivolto, e che io accetto. 

Camera. Chiedo che la mia interrogazione 
sia r inv ia ta in coda al l 'ordine del giorno. 

Presidente. Va bene, così r imane inteso. 
Ora verrebbe una interrogazione dell 'onore-
vole Pa la ed a l t r i al minis t ro dei lavori 
pubblici . . . 

Pala. Chiedo di par lare . 
Presidente. Par l i . 
Pala. Prego l 'onorevole pres idente di r in-

viare questa in terrogazione in coda all 'or-
dine del giorno perchè oggi non può essere 
presente l 'onorevole sotto-segretario di Stato 
per i lavori pubbl ic i e domani non posso 
essere presente io. 

Presidente. Va bene, anche questa inter-
rogazione viene differi ta e inscr i t ta in fine 
del l 'ordine del giorno. 

Verrebbe ora una interrogazione dell 'ono-
revole Monti-G-uarnieri al minis t ro della 
guerra « per sapere se sia vero il fa t to nar-
ra to dal la Gazzetta di Torino del 13 corrente 
nei r iguard i di un tenente di cavalleria, ed 
in caso affermativo qual i p rovvediment i ab-
bia presi od in tenda prendere affinchè fa t t i 
s imil i non abbiano a r ipeters i . » 

(Il deputato Mordi- Guarnieri non è presente). 
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